

**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ТРИСТОРОННЯ  
СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНА РАДА**

**ПРОТОКОЛ № 13**

**засідання Чернівецької обласної тристоронньої  
соціально-економічної ради від 09 грудня 2019 року**

*Місце проведення:*

*мала зала засідань облдержадміністрації*

**Учасники засідання:**

Співголови ради: голова Федерації роботодавців Чернівецької області Микола Бузинський, голова Чернівецької обласної ради профспілок Володимир Шкварковський, директор Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації Віталій Савкін, заступник голови обласної ради Віталій Мельничук, члени Чернівецької обласної тристоронньої соціально-економічної ради.

Головуючий на засіданні Бузинський Микола Дмитрович – голова Ради від сторони роботодавців підтвердив правомірність зібрання на підставі даних реєстрації, оголосивши присутність на засіданні представників від кожної сторони:

від сторони роботодавців – 7 членів Ради;

від сторони органів виконавчої влади – 8 членів Ради;

від профспілкової сторони – 9 членів Ради.

Головуючий оголосив проект порядку денного та запропонував взяти його за основу в цілому:

- 1. Про розгляд проекту обласного бюджету на 2020 рік.**
- 2. Про розгляд проекту Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2020 рік.**
- 3. Про затвердження Плану роботи Ради на 2020 рік.**

Головуючий запропонував затвердити регламент засідання, надавши для інформування до 5 хв., для виступів до 3 хв.

Голосували:

Сторона роботодавців: за – 7; проти – немає; утрималися – немає;

Сторона органів виконавчої влади: за – 8; проти – немає; утрималися – немає;

Профспілкова сторона: за – 9; проти – немає; утрималися – немає.

***По першому питанню інформувала:***

**Анжела ДЯКОВА** – в.о. заступника голови обласної державної адміністрації, директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, яка представила проект обласного бюджету Чернівецької області на 2020 рік та зауважила, що проект сформовано з урахуванням вимог чинного Бюджетного та Податкового кодексів України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», розпоряджень обласної державної адміністрації від 21.08.2019 №810-р «Про затвердження Бюджетного регламенту проходження бюджетного процесу на рівні обласного бюджету» та №811-р «Про затвердження Планів заходів» із застосуванням програмно-цільового методу бюджетування.

Доходна частина обласного бюджету складатиме 1 млрд. 859,0 млн. грн., в структурі якої власні надходження займають 32,4 відсотка, дотації з Державного бюджету України – 28,0 відсотків, субвенції – 39,6 відсотка.

Обсяг власних доходів загального фонду обласного бюджету становитиме 532,2 млн. грн. і на 96,2 млн. грн. (22,1 відсотка) збільшиться порівняно із затвердженим планом на 2019 рік. Найбільшу питому вагу в ньому, займає податок на доходи фізичних осіб – 90,6 відсотка.

До спеціального фонду найбільше коштів планується отримати за рахунок власних надходжень бюджетних установ – це 66,9 млн. грн. або 97,4 відсотка від загальної суми доходів спеціального фонду.

Обсяг дотацій становитиме 521,2 млн. грн., що на 253,9 млн. грн., або 32,8 відсотка менше ніж у 2019 році. Зазначене пов'язано із зменшенням у два рази обсягу, передбаченої області на 2020 рік додаткової дотації на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я.

Субвенцій з державного бюджету передбачається отримати у загальній сумі 736,9 млн. грн., або на 3,3 млрд. грн. менше 2019 року. Це пов'язано із тим, що з 2020 року надання пільг, субсидій та виплата державних допомог населенню здійснюватиметься напряму з Державного бюджету України.

Видатки обласного бюджету разом з кредитуванням на 2020 рік відповідають доходам і складатимуть 1 млрд. 859,0 млн. грн.

В цілому передбачений обсяг видатків обласного бюджету на 2020 рік дасть можливість забезпечити повноцінне та безперебійне функціонування бюджетної сфери обласного підпорядкування упродовж наступного року.

***По другому питанню інформував:***

**Віктор ПОДРОЖНИЙ** – директор Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації, інформаційна довідка додається.

***По третьому питанню інформувала:***

**Світлана АРТЕНЮК** – керівник секретаріату Ради, яка оголосила присутнім проект плану Роботи Ради на наступний рік, який додається.

В обговоренні порядку денного взяли участь: **Степан ТЕРНОВЕЦЬКИЙ** - голова Кіцманської районної організації роботодавців; **Юрій ЧОБАН** - заступник директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації; **Сергій СТОРОЖУК** - голова Ради Чернівецької обласної галузевої організації роботодавців охорони здоров'я; **Олександр ФУСТІЙ** - голова Чернівецької обласної організації профспілок працівників охорони здоров'я.

За результатами засідання члени Ради **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію в.о. заступника голови обласної державної адміністрації, директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації Анжели ДЯКОВОЇ щодо розгляду проекту обласного бюджету на 2020 рік, взяти до відома.

2. Інформацію директора Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації Віктора ПОДОРОЖНОГО щодо розгляд проекту Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2020 рік, взяти до відома.

3. Затвердити план роботи Чернівецької обласної тристоронньої соціально-економічної ради на 2020 рік.

Голосували:

Сторона роботодавців: за – 7; проти – немає; утрималися – немає;

Сторона органів виконавчої влади: за – 8; проти – немає; утримався – немає;

Профспілкова сторона: за – 9; проти – немає; утрималися – немає.

На завершення головуєчий Ради Микола БУЗИНСЬКИЙ передав повноваження головуєчого на засіданні від сторони роботодавців до профспілкової сторони, подякував всім присутнім за роботу та оголосив про закриття засідання Чернівецької обласної тристоронньої соціально-економічної ради.

**Голова Федерації роботодавців  
Чернівецької області, голова Ради від  
сторони роботодавців**



**Микола БУЗИНСЬКИЙ**

Вела протокол:

**Керівник секретаріату Ради**



**Світлана АРТЕНЮК**